
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e doze minutos (9h12min), do dia onze de março do ano de
dois mil e vinte e cinco (11.03.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Décima Terceira (13ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. Não houve leitura de Expediente. Foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO, a pedido do Vereador Cabo Senna , em razão do falecimento de
Rafael Gama Pinheiro, Policial Civil, que faleceu depois de um afogamento no
treinamento de instrução aquática do curso Core-GT3, da Polícia Civil de Goiás. Às
nove horas e trinta e um minutos (9h31min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA e CORONEL
URZÊDA utilizaram a Tribuna. O Vereador CABO SENNA  solicitou o registro da
presença honrosa do ex-Vereador Anderson Sales-Bokão. Apresentaram
matérias: CORONEL URZÊDA, Projeto de Lei que proíbe a retenção de laudos
médicos originais, sejam físicos ou digitais, por órgãos públicos no Município de
Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadã Goianiense
a Michelle de Paula Firmo Reinado Bolsonaro, Projeto de Decreto Legislativo que
concede o Título de Cidadão Goianiense ao Senador Flávio Nantes Bolsonaro,
requerimentos endereçados à SET, à SEINFRA, à COMURG, à SEDICAS e à
Mesa Diretora (solicitando a realização de audiência pública para discutir  sobre o
preço dos combustíveis); LUAN ALVES, Projeto de Resolução que institui a
Comenda Mané de Oliveira para homenagear radialistas que prestaram relevantes



serviços à população goianiense, requerimentos endereçados à SEINFRA;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à
SET; MARKIM GOYÁ e CORONEL URZÊDA, Projeto de Decreto Legislativo que
concede o Título de Cidadania Goianiense à Sra. Ravena Carvalho
Machado; TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei que dispõe sobre a responsabilidade do
Município de Goiânia pelos danos materiais causados por falta de proteção
adequada durante o serviço de roçagem em espaços públicos, Projeto de Lei que
declara patrimônio cultural de natureza imaterial do Município de Goiânia as
atividades comerciais desenvolvidas na Região da 44; WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem aos Advogados
Previdenciaristas em Destaque); SANCHES DA FEDERAL, requerimentos
endereçados à Secretaria Municipal de Engenharia de Trânsito e à Prefeitura
(solicitando esclarecimentos sobre divergência de preços e mudanças na
titularidade de empresa vencedora de licitação - CGPM); HEYLER
L E Ã O , requerimento endereçado à SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; KÁTIA MARIA,
requerimento endereçado ao Plenário (Projeto Pop Rua Cidadã);  CABO
SENNA, requerimentos endereçados ao Prefeito e à COMURG; FABRÍCIO
ROSA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a alteração
dos horários e dias de funcionamento de museus e equipamentos de turismo à
SECULT); ROSE CRUVINEL, requerimento endereçado à Prefeitura; AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA. Às  dez horas
(10h) horas, o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou
para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 124/2025, de autoria do
PREFEITO, que altera a Lei nº 11.269, de 7 de novembro de 2024, que institui e
disciplina o Programa de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não
Tributários e autoriza a participação do Município de Goiânia na XIX Semana
Nacional de Conciliação, referente ao exercício fiscal de 2024, para autorizar a
participação do Município na Semana Nacional de Regularização Tributária do
exercício fiscal de 2025, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação com emendas - 1ª
votação. O projeto foi aprovado (tendo sido rejeitada a Emenda apresentada pelo
Vereador Fabrício Rosa) e encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 556 e 557/2025 da
Vereadora Kátia Maria; 715 a 717/2025 do Vereador  Luan Alves; 745 e 746/2025
do Vereador Welton Lemos; 781/2025 do Vereador Anselmo Pereira; 783/2025
do Vereador Tião Peixoto; 796/2025 do Vereador  Igor Franco ; e 804/2025 do
Vereador Sanches da Federal. 56 (cinquenta e seis) requerimentos foram
encaminhados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. 04
(quatro) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores RONILSON REIS e DANIELA DA GILKA estiveram presentes na



Sessão, de maneira remota (online). A assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI
justificou a ausência do parlamentar, por meio de ofício. Às dez horas e
quatorze minutos (10h14min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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